下学期数学必修四平面向量测试题（2）
(2.4～2.5 数量积、应用举例)
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一、选择题:共6小题

1、(易 数量积)平面向量
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2、(易 数量积)已知正
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3、(易 投影概念)已知
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5、(中 数量积)在
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6、(中 应用举例)已知偶函数
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二、填空题:共3小题

7、(易 数量积)如图,在边长为1的棱形ABCD中,
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8、(中 数量积)已知
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9、(中 数量积)在△ABC中,
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三、解答题:共2小题

10、(中 应用举例)设集合
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11、(中 数量积)给定两个长度为1的平面向量
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和
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一、选择题:共6小题

1、(中 数量积)已知平面向量
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2、(中 数量积)在平面直角坐标系
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中作矩形
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3、已知非零向量
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4、(中 数量积)已知向量
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5、(中 应用举例)如图,O,A,B是平面上的三点,向量
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,设P为线段AB的垂直平分线CP上任意一点,
向量
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6、(中 应用举例)设向量
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二、填空题:共3小题

7、(中 数量积)已知向量
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8、(中 应用举例)设向量
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9、(中 数量积)在直角坐标系
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三、解答题:共2小题

10、(中 应用举例)已知
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解答题:共2小题

1、(难 应用举例)已知向量
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2、(难 数量积)在平面直角坐标系中,已知向量
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